

# С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, КОМСОМОЛ!



## НАШЕЙ ПАРТИИ—ДОБЛЕСТНЫЙ СЫН

«Молодежь, комсомол и впредь со всей настойчивостью призваны выполнять завет Ильича—учиться, учиться и учиться, глубоко и творчески овладевать марксистско-ленинской теорией, новейшими достижениями науки, техники и культуры, закалять свою волю и характер в сознательном, дисциплинарно и труде».

(Из Постановления ЦК КПСС «О подготовке к 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина»).

29 ОКТЯБРЯ—день рождения комсомола. Эту дату с волнением отмечают те, кто сражался в легендарные годы гражданской войны, и те, кто закладывал фундамент Днепрогэса и Магнитки, те, кто сражался с фашизмом в годы Отечественной войны, и те, кто прокладывал первую борозду на целине. Для миллионов советских людей комсомол стал школой мужества, гражданственности, патриотизма.

Изучая историю ВЛКСМ, героический путь комсомола, молодежь 60-х годов не только гордится его прошлым; она стремится вписать в летопись борьбы за будущее свои памятные страницы. В этом своем стремлении она видит глубокую связь времен и поколений, единение отцов и детей, прошлого, настоящего и будущего.

Вспомните эти строки:

«Все, чем мы живем, все самые выдающиеся свершения нашего века, вся история нашей страны, Коммунистической партии и ее верного сына—комсомола—связаны с именем Ленина. И нет для нас ничего более прекрасного и благородного, чем быть ленинцами, «самоотверженно бороться за дело, которому он посвятил свою жизнь».

Эти слова прозвучали на торжественной манифестации в честь 50-летия ВЛКСМ. Они стали словно повторением клятвы, произнесенной молодежью в 1924 году, когда комсомол был назван Ленинским: «VI Всесоюзный съезд КСМ, принимая имя Ленинского комсомола, клянется, что какие бы препятствия на нашем пути ни стояли, каких бы жертв от нас ни требовали, мы выполним все эти задачи, мы не уроним знамени Ленина».

Комсомол всегда оставался верен этой клятве.

(Окончание на 2 стр.).



Рисунок художника С. Гринько.

Фотохроника ТАСС.

## ОБЛАСТНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ КОЛХОЗНИКОВ

22 октября в Кемерове состоялась областная конференция колхозников. В ее работе приняли участие 695 делегатов, избранных на районных собраниях представителей колхозов, члены бюро обкома партии и исполнкома областного Совета депутатов трудящихся, руководители районных партийных, советских и сельскохозяйственных органов, секретари партийных организаций колхозов, директора совхозов области, представители шефствующих коллективов городов и рабочих поселков.

Вступительным словом конференцию открыл первый секретарь обкома КПСС тов. Ештокин А. Ф. Делегаты конференции избрали рабочий президиум. С большим подъемом участники конференции избрали почетный президиум в составе Политбюро ЦК КПСС.

Герои Социалистического Труда и ордононосцы из колхозов вынесли на сцену знамя ордена Ленина Кемеровской области; памятное знамя ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР,

Совета Министров СССР и участие А. А. Барков—председатель колхоза «Родина» Яйского района; Т. И. Гарагуля—доярка колхоза им. Кутузова Тяжинского района; М. Г. Земченкина—колхозница сельхозартели «Кузбасс» Беловского района, делегат II Всесоюзного съезда колхозников—ударников; А. Т. Ефремов—тракторист колхоза «Заря» Ленинск-Кузнецкого района; Ф. Ф. Рыбников—комбайнер колхоза «Рассвет» Промышленновского района Героя Социалистического труда; Л. Г. Бушуева—секретарь комсомольской организации колхоза им. Свердлова Ленинск-Кузнецкого района.

Делегаты утверждают повестку дня конференции: итоги обсуждения проекта Примерного Устава сельскохозяйственной артели и задачи колхозов области по дальнейшему развитию колхозного производства; выборы делегатов на III Всесоюзный съезд колхозников.

С докладом по первому вопросу выступил председатель исполнкома тов. Гузенко П. В. В обсуждении доклада приняли

Да здравствует Ленинский комсомол—верный помощник и резерв Коммунистической партии, передовой отряд строителей коммунизма!

(Из Призыва ЦК КПСС к 52-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

\*  
бер. Ижморского района; Л. Е. Наумов—председатель колхоза «Ленинский путь» Промышленновского района.

По первому вопросу делегаты приняли постановление. С большим подъемом было принято приветственное письмо ЦК КПСС Президиуму Верховного Совета и Совету Министров СССР.

Конференция единодушно избрала делегатами на Всесоюзный съезд колхозников: К. Н. Декяненко—председателя колхоза им. Димитрова Новокузнецкого района Героя Социалистического труда; Ф. Ф. Рыбникова—комбайнера колхоза «Рассвет» Промышленновского района, Героя Социалистического Труда; А. Е. Буймова—тракториста колхоза им. Ильи Беловского района; М. И. Вайтеко—доярку колхоза «1 Мая» Ленинск-Кузнецкого района; В. Т. Уманцева—бригадира из колхоза «Правда» Юргинского района.

В адрес конференции поступили многочисленные приветственные телеграммы из соседних областей и краев, от городских, районных организаций и предприятий Кузбасса.

**Сегодня, как и всегда, моло-  
дое поколение Страны Советов  
преисполнено революционного  
энтузиазма, несокрушимой уверенности в торжестве коммунистических идеалов.**

Всесоюзному Ленинскому Коммунистическому Союзу Молодежи. Приветствие ЦК КПСС.—«Правда», 1968, 26 октября.

## **Нашей партии — добрый сын**

(Начало на 1 стр.).

Ударный труд, ударные темпы, урадной бригады—без этих понятий сегодня немыслима жизнь комсомольских организаций. Но главное в этом ударном труде—осознанное стремление внести личный вклад в строительство социализма и коммунизма, всегда быть на передовой этого строительства. И здесь, на передовой, вместе с новыми городами и заводами рождаются квалифицированные специалисты, целеустремленные и идейно убежденные, здесь выковывается настоящий комсомольский характер. Здесь рождаются коммунисты. Здесь сама жизнь убеждает, что труд и мировоззрение — неразделимы.

Новый взлет политической и трудовой активности юных вызвал подготавку к 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Она стала смотром организованности и сплоченности комсомола, его активности и инициативы.

Быть комсомольцем—значит быть созидателем. Сегодня это знает каждый. И молодежь идет туда, где нужны ее трудолюбивые руки, ее горячее сердце. Над 108 важнейшими новостройками развертываются шефские комсомольские знамена.

Самоотверженным трудом встречает знаменательную дату

10-миллионная армия сельской молодежи. Рачительно, по-хозяйски использовать каждую пядь земли, повышать культуру земледелия и животноводства, овладевать новейшей техникой, достижениями науки и передовой практики—в этом комсомол видит одну из своих конкретных и первоочередных задач.

Более 70 тысяч комсомольско-молодежных механизированных отрядов, бригад и звенев, животноводческих ферм участвуют в соревновании за высокую культуру труда. Поистине массовым стало движение молодых механизаторов за сохранность техники и режим экономии.

Добрые дела комсомола сегодня проявляются во всем: в том, как трудится молодежь, овладевая знаниями, как под руководством партии и уверенно несет эстафету, принятую от отцов и дедов.

В 1918 году, в первые дни рождения комсомола, в одном из документов ЦК нашей партии было записано: «РКСМ является школой, где готовятся новые сознательные коммунисты». С тех пор коммунистическое воспитание молодежи было и есть важнейшей задачей ВЛКСМ, а партийное руководство комсомолом—основополагающим принципом его деятельности.

Александра Краснова ценят в Анжерском совхозе не только как хорошего штурмана, но и как спортсмена. Он—троекратный чемпион района. Сразу после десятого пошел работать в совхоз. В свободное время бегал на лыжах, занимался легкой атлетикой, стрельбой из мелкокалиберной винтовки. И во второй зимней спартакиаде совхоза стал чемпионом по метанию гранаты. С таким же успехом выступил он и на районных соревнованиях.

А летом Александр также хорошо выступил на районной спартакиаде «Спутник-9», посвященной 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Первую чемпионскую ленту он завоевал на спартакиаде района в зимнем двоеборье.

На снимке: А. Краснов.

А. НЕСТЕРЧУК,  
председатель районного совета ДСО  
«Урожай».

# **ЭТО ТЫ, ЕСТЬ МОЛОДОЙ ЗАДОР**

СТЕНА, увешанная поручениям.

Грамотами и вымпелами, стол и несколько стульев. В этой небольшой комнате разместился комитет комсомола Анжерского совхоза. Хозяйничает здесь Виктор Головко—комсорг, инструктор физкультуры.

Сюда заходят с самыми различными вопросами, делами и просто так. Посетители комнаты—не только молодежь. Рядом рабочим и все, кто там бывает, обязательно перебираются с Виктором, хотя бы несколькими словами.

Сегодня в клубе второй фермы торжественное комсомольское собрание. С'езжаются молодежь со всех ферм совхоза. Немного запаздывают—после работы нужно еще переодеться, погулять, да и расстояние от фермы до фермы немалое, а дороги размыло. Пока есть время, беседуем с Виктором.

—Завтра у нас выходной,—говорит он,—сегодня, по существу, первый раз за осень собираемся вместе. Сами понимаете, уборочная была. Не только каждый день, час дорог. Но молодцы наши ребята, хорошо потрудились. Вот Ахмед Разяпов. Он сейчас служит в армии, за два дня вместе с комбайнером Коломажиным убрал хлеб со 178 гектаров. А Саша Краснов работал с коммунистом Маямсиным Н. Д. за двадцать три дня убрали зерновые со 190 гектаров. Вообще все комсомольцы очень серьезно относятся и к работе, и к общественным

делам. Мы посвящаем свои дела ленинскому юбилею, ваша победа на спортивной арене—большой вклад в общее дело. И хочется надеяться, что ваш коллектив не только оправдает оказанное доверие, но и добьется еще больших успехов.

Нужно сказать, что физкультурники Анжерского совхоза выступают на районных соревнованиях всего второй год. До тех пор дела у них шли в общем-то средние. Немалый вклад в изменение этого положения внес секретарь комитета комсомола совхоза Виктор Головко. Он сумел организовать команды не только на соревнования, но и на регулярные тренировки. До сих пор весь совхоз помнит, как проходила летняя спартакиада. В ней принимали участие не только комсомольцы, а все рабочие и служащие совхоза.

Конечно, комсомольцы не обходятся без помощи партийной организации. Стало обычным обсуждать на парткоме комсомольские дела. Рабочим тоже не в стороне от дел молодежи.

Помогают деньгами, инвентарем, дельным советом. И все это потому, что вы—первые получаете это знамя; а и потому, что в этот год, когда

## **ТАК ДЕРЖАТЬ!**

В ГОД, когда по всей стране идет великое шествие за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, комсомол встречает свой праздник особенно большими успехами. Немало интересных дел и на счету комсомольцев лесопромышленного комбината.

Это и участие в воскресниках, спортивные состязания, шествие над школьниками, развитие физической культуры на предприятии.

Только в этом году комсомольцы ЛПК посадили более ста деревьев и кустарников, благоустроили дворы деревообрабатывающего, мукомольного и других цехов.

В школе № 2 оформили стенды «Наши передовики», «Квалифицированная характеристика Янского ЛПК» и другие, помогали устраивать праздники. Во время летних каникул старшеклассники школы № 2 отправились в турпоход, деньги на который выделили шефы, а их младшие друзья отдыхали в спортивно-трудовом лагере «Комарик», оборудованном также помощью комсомольцев лесопромышленного.

Недавно у комсомольцев комбината прошло отчетно-выборное собрание, и на нем четверо комсомольцев—Галя Иванова, Люда Бабенко, Миша Александров и Саша Долгополов решили стать воюющими. Сейчас они уже познакомились со своими пионерами и наметили план работы. Веселей теперь пойдет пионерская работа в 6-в, 6-б, 7-б и 8-а классах. Да и хорошая помощь р. п. Яя.

Л. КУЗЬМИНА.



ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

# КОМСОМОЛ!

## ПОТОМСТВЕННЫЙ МЕХАНИЗАТОР

КОГДА на состоявшемся за налаживание изношенного, недавно заседании парткома совхоза „Первомайский“ уже списанного силосоуборочного комбайна, речь о лучших производственниках — комсомольцах, то все присутствующие чуть ли не в один голос в числе других назвали имя молодого механизатора Данковского отделения Геннадия Шанина. Он, воспитанник комсомола, несмотря на свой юношеский возраст, уже порядком потрудился на совхозных полях.

В прошлом году, например, Геннадий был в числе тех, кто не только по отделению, но и в целом по хозяйству, больше всех выработал гектаров мягкой пахоты в переводе на условный 15-сильный трактор. Особено усердно поработал тогда Г. Шанин на уборке кукурузы. Он один скосил ее с 200 гектаров, получив несколько десятков тысяч центнеров отличной зеленой массы. За этот трудовой подвиг руководство совхоза премировало молодого механизатора путевкой в Москву на Всесоюзную выставку достижений народного хозяйства.

Немало хороших дел на счету у Геннадия и нынче. Так, в августе, например, отделение несколько отставало с уборкой урожая кукурузы. Этот факт сразу же был замечен внимательным комсомольцем. И чтобы помочь односельчанам, Геннадий взял-

его, уже списанного силосоуборочного комбайна. Не считаясь со временем, ремонтировал его и своего добился: заставил машину действовать да еще как, ею было убрано несколько десятков гектаров зеленой массы кукурузы. А когда подошла пора взмета зяби, Г. Шанин за сравнительно короткое время поднял 110 га осенней пахоты.

Главный агроном совхоза всегда похвально отзывает об этом пареньке, — рассказывает учитель тракторной бригады о Геннадии, — он пашет очень быстро, а главное качество отличное...

Отшумела страдная осенняя пора. Дел у хлеборобов сейчас несколько поубавилось, а у Г. Шанина опять их немало:вязи с бездорожьем, вызванным дождями, надо на тракторе перевозить всевозможные грузы, доставлять на животноводческие фермы корма. И здесь Геннадий трудится, не покладая рук.

Эту любовь к родной земле, к нелегкому труду хлебороба Геннадий унаследовал у своего отца — опытного механизатора, коммуниста Михаила Васильевича Шанина.

Н. ЕПИХИНА.



В СЕГО второй год работает трактористом в колхозе «Родина» комсомолец Николай Жуков.

Окончив восьмилетку, Николай, не задумываясь, пошел учиться в школу механизации, а после окончания снова вернулся в родной колхоз. Ему доверили новый, мощный трактор «Т-4». На нем Николай выполняет различные хозяйствственные работы. И надо сказать, дела у парня спорятся. Любую работу молодой механизатор выполняет с душой, с комсомольским задором. За небольшой срок комсомолец завоевал уважение, авторитет среди своих товарищ.

Нынешней осенью Н. Жуков отлично поработал на подъеме зяби, ежедневно перевыполняя нормы. На своем тракторе он вспахал за сезон 227 гектаров земель — это самый высокий показатель в колхозе.

За добросовестное отношение к труду он был посланцем колхоза на проходившей недавно областной конференции колхозников.

Фото Н. Павкина.

## „Я СЕБЯ ПОДЛЕПИНЫМ ЧИЩУ, ЧТОБЫ ПЛЫТЬ В РЕВОЛЮЦИЮ ДАЛЬШЕ...“

под таким девизом проходил в прошлое воскресенье в клубе ЛПК II районный слет корицшинцев. Семнадцать школьных комсомольских организаций приняли участие в Ленинском смотре, старт которому был дан 29 октября прошлого года, в день 50-летия комсомола.

За прошедший год ряды районной организации пополнились 429 новыми комсомольцами из пионерских отрядов школ. Вместе со своими старшими друзьями они принимают горячее участие в подготовке к ленинскому юбилею.

За год комсомольцы школ района собрали более 100 тонн

металлолома, 4000 килограммов макулатуры и высадили целый парк деревьев — 1700. Многие из них принимали участие в уборочной кампании.

Комсомольцы района — активные участники Всесоюзного похода по местам боевой, трудовой и революционной славы.

Почти все школы района приятали участие в розыгрышах кубка «Кожаный мяч», «Золотая шайба», «Золотая осень» и соревнования на призы газеты «Вперед к коммунизму».

Летом в районе работали две производственные и две строительные бригады, два спортивно-трудовых

лагеря. А комсомольцы средней школы Анжерского совхоза испытывали новый метод выращивания огурцов под полипропиленовой пленкой.

Обо всем этом рапортовали школьники на своем комсомольском слете. От имени ветеранов их приветствовали комсомолец 30-х годов Александр Степанович Писарев, 40-х — Фарид Хасанович Хузахметов и от имени комсомольцев 60-х годов — бывший пограничник Владимир Арестов.

Первый секретарь Янского райкома комсомола Ю. Д. Мотов по-жалел ребятам еще больших успехов в их хороших делах.

А. КАЛАЧЕВА,  
зав. школьным отделом Янского РК  
ВЛКСМ.

## КОГДА КОСМОНАВТ БЫЛ КОМСОМОЛЬЦЕМ...

В НЕМНОГОСЛОВНОЙ биографии А. В. Филиппенко — командира «Союза-7», вышедшего в космический простор, упоминается год вступления в комсомол: 1943. Год небывалых сражений и лишений, год напряжений всех сил советского народа на фронте и в тылу. В первые дни Великой Отечественной войны в боях с фашистами погиб старший брат Анатолия красноармеец Константин Филиппенко. Ушли воевать его отец и старшая сестра.

Летом 1942 года война подошла к Острогожску, где жила семья Филиппенко.

— В оккупации мы прожили недолго, но это были самые кошмарные дни, — вспоминает мать космонавта Акулина Михайлова Филиппенко, которая и сейчас живет в Острогожске. Я болела. Семью держал Анатолий.

В конце января 1943 года Острогожск был освобожден от захватчиков. А 1 марта Анатолий пошел учеником токаря на местный завод. Там 25 августа 1943 года Анатолий стал членом Ленинского комсомола.

Мать космонавта рассказывает, что Анатолий пропадал на заводе неделями, работал сверх-

урочно, редко появлялся дома. Предприятие выполняло фронтовой заказ.

О трудовых успехах токаря А. Филиппенко в те годы говорили не только на комсомольских собраниях. О них писала Острогожская районная газета «Новая жизнь». В праздничном номере от 29 октября 1943 года, посвященном 25-летию ВЛКСМ, секретарь комсомольской организации завода Н. Пивоварова, рассказывая об успехах девушек и юношей, соревнующихся в честь юбилея, добрым словом отметила и молодого комсомольца А. Филиппенко. «Комсомолец Филиппенко А. первым из учеников освоил работу на токарно-револьверном станке, — говорил комсомольский вожак со страниц газеты. — За быстрое освоение специальности ему объявлена благодарность начальником цеха, Тов. Филиппенко. «Комсомолец Филиппенко стараясь неустанно попытать производительность труда, сейчас уже выполняет норму на 150 процентов».

Весной 1944 года на заводе родилась патриотическая инициатива: создавались комсомольско-молодежные бригады, которые брали повышенные обяза-

тельства, чтобы своим трудом приблизить победу над фашистами. Это начинание одобрил обком комсомола. При подведении итогов победителем была признана комсомольско-молодежная бригада, в которой состоял и член ВЛКСМ А. Филиппенко.

В сохранившейся книге приказов есть записи: «Принять А. В. Филиппенко учеником на завод 1 марта 1943 года. Уволить токаря А. В. Филиппенко 24 августа 1944 года в связи с отездом на учебу в Воронежскую специшколу ВВС». Толе было 16 лет, когда он решил посвятить свою жизнь небу.

Нынешний Острогожский авторемонтный завод имеет большую комсомольскую организацию. Юноши и девушки берегут традиции своих предшественников, сверстников тех лет, замечательных комсомольцев, одним из которых был А. В. Филиппенко, нынешний космонавт.

Е. ПУЛЬВЕР,  
корр. ТАСС.  
Воронеж.

## ЭТО ЕЕ ПРИЗВАНИЕ

ЕЩЕ примерно полтора года назад скучновато было в нашем Доме культуры. Но вот к руководству им пришла комсомолка В. Грязнова и дела заметно изменились. Молодая инициативная девушка сразу же энергично взялась за создание совета культуры, учреждения, организацию кружков художественной самодеятельности.

Работа, как говорится, пошла в гору. Начали действовать кружки художественной самодеятельности. Любители сцены радовали своими концертами не только новониколаевцев, но и выезжали в другие бригады колхоза. С разнообразной программой, например, они выступали в Майске, а также перед дядяками и скотниками во время проведения их праздника — Дня животновода. А на проходившем районном смотре художественной самодеятельности заняли первое место среди сельских Домов культуры.

Валентина Грязнова пользуется большим авторитетом у односельчан и особенно у своих сверстников — молодежи. Вот почему на состоявшемся недавно отчетно-выборном собрании колхозные комсомольцы избрали ее своим вожаком — секретарем комитета комсомола.

За свою, целеустремленность, кропотливый труд комсомолка Валентина Грязнова пользуется большим авторитетом у односельчан и особенно у своих сверстников — молодежи. Вот почему на состоявшемся недавно отчетно-выборном собрании колхозные комсомольцы избрали ее своим вожаком — секретарем комитета комсомола.

М. ВОДОПЬЯНОВ,  
секретарь парткома колхоза  
«Победа».

# СЛУЖАТ В АРМИИ РЕБЯТА...

(ФОТОРЕПОРТАЖ)



Молодые воины-телеграфисты за подготовкой к сдаче на классность (слева направо) гвардии рядовые—Олег Гончаров, Олег Баяндин, Федор Мезенцев, Сергей Поморцев.



Основной формой воспитания личного состава Вооруженных Сил являются политические занятия.

ОТЛИЧНОЕ пополнение пришло в этом году в армию. Ребята, как на подбор, почти все имеют среднее образование, многие хорошие специалисты. Поэтому они быстро освоили сложные военные профессии. Немало в Н-ской части молодых воинов из Кузбасса: городов Белово, Мариинска, Ленинска-Кузнецкого, Тяжинского и Челябинского районов.

Гвардии рядовой Юрий Смакотин и Юрий Русанов пришли в армию, имея специальность радиомастера и сразу же после курса молодого бойца, без дополнительной подготовки включились в боевую жизнь части. Ю. Смакотин и Ю. Русанов за проверкой пульта радиопомех.

Фотостудия «Кузбасс-фото»  
Снимки И. Бассардинского.



28 ОКТЯБРЯ

19.00 Программа передач.  
19.05 Теленовости.

19.20 «Якутские этюды». Телевизионный фильм.

19.30 Для старшеклассников. «Парус».

20.15 «Партийная новь». Телевизионный журнал для партийных работников.

21.10 «Музыка вокруг нас». Телезапись.

22.00 «Служили два товарища». Художественный фильм.

29 ОКТЯБРЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

15.00 Новости.

15.10 Передача для детей.

15.40 Музыкальная программа.

16.00 Спортивная неделя.

16.15 Европа: события, страны, проблемы.

17.00 «Сердце Бонивура». Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма. 1 серия.

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС

18.30 Для младших школьников. «Сто тысяч почему».

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

18.50 Киножурнал.

19.00 «С днем рождения, комсомол!»

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

20.00 Новости.

20.10 В эфире—«Молодость».

21.30 Спортивное обозрение.

22.00 «Сердце Бонивура».

Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма. 1 серия.

30 ОКТЯБРЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

15.00 Новости.

15.15 Передача для детей.

15.45 Музыкальная программа.

16.55 Ленинский университет

миллионов.

17.25 «Сердце Бонивура».

Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма. 2 серия.

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС

18.30 Теленовости.

18.45 «Горчичник».

19.15 «Экран-69».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

20.00 Новости.

20.15 Чемпионат СССР по хоккею Динамо (Москва)—ЦСКА (в записи).

21.55 Ленинский университет

миллионов.

22.25 «Сердце Бонивура».

Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма. 2 серия.

31 ОКТЯБРЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

19.00 Программа передач.

19.05 «Осторожно, огонь!»

19.25 Киножурнал.

19.35 Теленовости.

19.50 Международное обозрение.

20.20 «Впереди возвращение».

Документальный фильм.

20.30 В помощь школе. Химия

8—10 классы. «Современная теч-

ория строения вещества». Пере-

дача 3-я.

21.00 Спектакль театра опе-

ретты Кузбасса.

1 НОЯБРЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

12.00 Новости.

12.10 Передача для детей.

12.40 Мы—коммунисты.

13.10 Пушкин. Лирика. (1826—

1829 гг.).

13.40 Эстафета новостей.

14.25 «Сердце Бонивура».

Премьера многосерийного художественного телефильма. 3 се-

рия.

15.30 В эфире—«Молодость».

16.30 «Будьте счастливы». Му-

зыкальная развлекательная про-

грамма.

17.30 Телевизионный народ-

ный университет.

18.30 «На пороге». Премьера

музыкального телеспектакля.

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС

20.00 Выступают школьники.

20.30 Художественный фильм

для детей.

21.30 Ноябрьский экран.

22.00 «Барсукы». Художест-

венный фильм. 1 серия.

23.30 Спортивная передача.

01.30 Мир социализма.

02.00 «Как на свадьбе рус-

кой». Музыкальное театрализо-

ванное представление.

2 НОЯБРЯ

12.00 Новости.

12.15 Передача для детей.

12.30 Спортивная передача.

14.00 В эфире—«Молодость».

15.00 Для юношества «Путь в

науку».

16.00 Клуб кинопутешествен-

ников.

17.00 «Сердце Бонивура».

Премьера телевизионного много-

серийного художественного фильма. 4 серия.

18.00 Концерт.

18.30 «Барсукы». Художествен-

ый фильм. 2 серия.

20.00 Новости.

20.30 Сельский час.

21.30 Мультипанорама.

22.30 Музыкальная программа.

23.20 Физкультура и спорт.

Тележурнал.

23.50 Премьера телеспектакля.

И. о. редактора  
В. М. МЕРЩИЕВА.

НАШ АДРЕС  
И  
ТЕЛЕФОНЫ

Рабочий поселок Яя, улица Советская, дом № 8, ТЕЛЕФОНЫ: редактора 1-0, зам. редактора и ответственного секретаря—1-113; отдела сельского хозяйства, культуры, быта и писем трудящихся—1-113 (два звонка), типографии—0-31.

ДНИ ВЫХОДА  
ГАЗЕТЫ  
ВТОРНИК, ЧЕТВЕРГ,  
СУББОТА